



9 декабря по решению Организации Объединенных Наций ежегодно отмечается **Международный день борьбы с коррупцией (International Day Against Corruption)**

В этот день в 2003 году в мексиканском городе Мерида на Политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН 1 ноября 2003 года.

Конвенция является комплексным универсальным международным договором, препятствующим развитию и распространению коррупции во всех сферах жизнедеятельности современного общества. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов.

Россия в числе первых стран подписала Конвенцию и впоследствии ратифицировала ее Федеральным законом от 08.03.2006 № 40-ФЗ.

9 декабря в нашем Центре пройдет собрание трудового коллектива с целью формирования антикоррупционного мировоззрения и повышения уровня правовой культуры среди работников центра.